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 Товариство з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма “ПрайсвотерхаусКуперс (Аудит)” 
вул. Жилянська 75, Київ, 01032, Україна 
Телефон: +380 44 354 0404, www.pwc.com/ua 

 
Звіт незалежного аудитора  
 

Учасникам товариства з обмеженою відповідальністю «INTER CARS UKRAINE» 

Звіт про аудит фінансової звітності 

Наша думка  
На нашу думку, фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах,  фінансовий стан 
товариства з обмеженою відповідальністю «INTER CARS UKRAINE» (далі – Компанія) станом на 31 
грудня 2021 року та фінансові результати та  рух грошових коштів Компанії за рік, що закінчився на 
вказану дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) і відповідає, в усіх 
суттєвих аспектах, вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
щодо фінансової звітності. 

Наш звіт аудитора відповідає нашому додатковому звіту для Аудиторського комітету від 16 грудня 2022 
року. 

Предмет аудиту 

 фінансова звітність Компанії включає: 

  звіт про фінансовий стан станом на 31 грудня 2021 року; 
  звіт про прибуток чи збиток та інший сукупний дохід за рік, що закінчився на вказану дату; 
  звіт про зміни капіталу за рік, що закінчився на вказану дату;  
  звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився на вказану дату; та 
 примітки до  фінансової звітності, які включають опис основних принципів облікової політики та іншу 

пояснювальну інформацію.  

Основа для думки  
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Наша відповідальність 
відповідно до цих стандартів описана далі у розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової 
звітності" нашого звіту.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки.  

Незалежність 
Ми є незалежними по відношенню до Компанії відповідно до Міжнародного кодексу етики для 
професійних бухгалтерів (у тому числі Міжнародних стандартів незалежності) Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог Закону України «Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність», які стосуються нашого аудиту  фінансової звітності в 
Україні. Ми виконали наші інші етичні обов'язки відповідно до цих вимог і Кодексу РМСЕБ. 

Відповідно до всієї наявної у нас інформації, ми заявляємо, що ми не надавали неаудиторських послуг, 
які заборонені  частиною 4 статті 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність». 

Ми не надавали послуг Компанії, крім послуг з обов’язкового аудиту, протягом періоду з 1 січня 2021 
року по 31 грудня 2021 року. 



 

2 

 

Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою безперервною діяльністю 
Ми звертаємо увагу на Примітки 4 та 23 у фінансовій звітності, в яких описано, що з 24 лютого 2022 року 
на діяльність Компанії суттєво вплинули вторгнення в Україну і військовий наступ Російської Федерації, 
що триває, і масштаби подальших подій неясні, включаючи інтенсивність або можливу тривалість цих 
дій. Як зазначено у Примітці 4, ці події та умови разом з іншими питаннями, описаними у Примітці 4, 
свідчать про існування суттєвої невизначеності, яка може викликати значні сумніви у спроможності 
Компанії продовжувати подальшу безперервну діяльність. Наша думка не є модифікованою щодо цього 
питання. 

Пояснювальний параграф 
Ми звертаємо увагу на розділ «Відповідність вимогам складання звітності» Примітки 3 у фінансовій 
звітності, в якому описано, що відповідно до чинного законодавства станом на дату цього аудиторського 
звіту фінансова звітність Компанії повинна бути складена в єдиному електронному форматі (iXBRL). Як 
описано в Примітці 3 до фінансової звітності, станом на дату цього аудиторського звіту керівництво 
Компанії ще не підготувало пакет звітності у форматі iXBRL через обставини, описані в цій примітці, і 
планує підготувати та подати звіт у форматі iXBRL як тільки це стане можливим. Наша думка не є 
модифікованою щодо цього питання. 

Ключові питання аудиту 
Ключові питання аудиту – це питання, які, на нашу професійну думку, мали найбільше значення для 
нашого аудиту  фінансової звітності за поточний період. Ці питання були розглянуті у контексті нашого 
аудиту  фінансової звітності в цілому та при формуванні нашої думки про цю звітність, і ми не 
висловлюємо окремої думки з цих питань. Крім питання, описаного у розділі “Суттєва невизначеність, 
пов'язана з подальшою безперервною діяльністю”, ми визначили питання, які описані нижче, ключовими 
питаннями аудиту, про які слід повідомити у нашому звіті.  
 
Ключове питання аудиту  Які аудиторські процедури були виконані 

стосовно ключового питання аудиту 

Визнання виручки 
Визнання виручки описано в Примітці 3 
«Основні принципи облікової політики» та 
Примітці 15 «Виручка по договорах із 
покупцями» фінансової звітності. 
У 2021 році Компанія визнала виручку по 
договорах з покупцями  у розмірі 4 076 432 
тисячі гривень. Вона складається, в основному, 
з чистого доходу від реалізації товарів.  
Виручка від реалізації товарів на території 
України відображається у фінансовій звітності 
без урахування ПДВ. 
Компанія визнає виручку від продажу товарів 
виходячи з кількості поставленого товару та 
ціни, що була вказана у договорі.  
Виручка визнається на момент переходу 
контролю над товаром у певний момент часу. 
Переважна більшість операцій з визнання 
виручки не є складними та не вимагають 
застосування значних суджень Керівництва. 
Але, зважаючи на те, що виручка є 

 
Ми виконали наступні аудиторські процедури: 
- розглянули облікову політику щодо визнання 
доходу та оцінили її відповідність вимогам МСФЗ; 
- на вибірковій основі перевірили договори з 
ключовими контрагентами; 
- на вибірковій основі отримали листи-
підтвердження від ключових контрагентів з 
підтвердженням дебіторської заборгованості, виручки 
за вирахуванням повернень, що були відображені у 
фінансовій звітності; 
- провели тестування вибірки транзакцій з 
визнання виручки за 2021 рік шляхом  звірки до 
первинних документів, а також шляхом включення 
окремих транзакцій у письмові підтвердження від 
клієнтів Компанії; 
- перевірили на вибірковій основі визнання 
виручки в належному періоді шляхом детального 
тестування окремих операцій у ризиковий період, що 
був визначений виходячи із нашого розуміння бізнесу 
Компанії, умов продажу та термінів доставки продукції; 
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найсуттєвішою статтею фінансової звітності, 
аудит якої вимагає значного часу та зусиль, ми 
визначили, що визнання виручки є ключовим 
питанням аудиту. 

- включили елемент непередбачуваності в нашу 
вибірку; 
- оцінили достатність розкриття інформації у 
фінансовій звітності відповідно до приписів, наведених 
у МСФЗ.  

 

Інша інформація, включаючи звіт про управління 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація включає  звіт про 
управління та фінансову інформацію Компанії станом на 31 грудня 2021 року та за рік, що закінчився 31 
грудня 2021 року, підготовлену відповідно до вимог наказу Міністерства Фінансів України "Про 
затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до 
фінансової звітності" від 07 лютого 2013 року (далі – фінансова інформація)  (але не включає  фінансову 
звітність та наш звіт аудитора щодо цієї фінансової звітності), які ми отримали до дати випуску цього 
звіту аудитора. 

Наша думка щодо  фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, включаючи  звіт про 
управління. 

У зв'язку з проведенням нами аудиту  фінансової звітності наш обов'язок полягає в ознайомленні із 
зазначеною вище іншою інформацією та у розгляді питання про те, чи наявні суттєві невідповідності між 
іншою інформацією та  фінансовою звітністю або нашими знаннями, одержаними в ході аудиту, та чи не 
містить інша інформація інших можливих суттєвих викривлень.  

На нашу думку, за результатами проведеної нами роботи у ході аудиту інформація, наведена в  звіті про 
управління за фінансовий рік, за який підготовлена  фінансова звітність, відповідає  фінансовій звітності. 

Крім того, виходячи з нашого знання та розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, 
отриманих у ході аудиту, ми зобов'язані повідомляти про факт виявлення суттєвих викривлень у  звіті 
про управління та іншій інформації, які ми отримали до дати цього аудиторського звіту. Ми не маємо що 
повідомити у цьому зв'язку. 

Відповідальність управлінського персоналу та осіб, відповідальних за корпоративне 
управління, за  фінансову звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання  фінансової звітності 
відповідно до МСФЗ та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» щодо фінансової звітності, а також за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал 
визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання  фінансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  

При складанні  фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Компанії продовжувати безперервну діяльність, за розкриття у відповідних випадках відомостей, що 
стосуються безперервної діяльності, та за складання звітності на основі припущення про подальшу 
безперервну діяльність, крім випадків, коли управлінський персонал має намір ліквідувати Компанію або 
припинити її діяльність, або коли в нього відсутня жодна реальна альтернатива, крім ліквідації або 
припинення діяльності.  

Особи, відповідальні за корпоративне управління, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
підготовки фінансової звітності Компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит  фінансової звітності 
Наша мета полягає в отриманні обґрунтованої впевненості у тому, що  фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки, та у випуску аудиторського звіту, що 
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містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, але не є гарантією того, 
що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявляє суттєві викривлення за їх наявності. 
Викривлення можуть виникати внаслідок шахрайства або помилки і вважаються суттєвими, якщо можна 
обґрунтовано очікувати, що окремо чи в сукупності вони вплинуть на економічні рішення користувачів, які 
приймаються на основі цієї  фінансової звітності.  

У ході аудиту, що проводиться відповідно до МСА, ми застосовуємо професійне судження та зберігаємо 
професійний скептицизм протягом всього аудиту. Крім того, ми виконуємо наступне: 

 виявляємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення  фінансової звітності внаслідок шахрайства 
або помилки; розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики; отримуємо 
аудиторські докази, які є належними та достатніми і надають підстави для висловлення нашої думки. 
Ризик невиявлення суттєвого викривлення в результаті шахрайства є вищим, ніж ризик невиявлення 
суттєвого викривлення в результаті помилки, оскільки шахрайські дії можуть включати змову, 
підробку, навмисний пропуск, викривлене подання інформації та дії в обхід системи внутрішнього 
контролю;  

 отримуємо розуміння системи внутрішнього контролю, що стосується аудиту, з метою розробки 
аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 
ефективності внутрішнього контролю Компанії;  

 оцінюємо належний характер застосованої облікової політики та обґрунтованість бухгалтерських 
оцінок і відповідного розкриття інформації, підготовленої управлінським персоналом;  

 робимо висновок про правомірність застосування управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності та на основі отриманих аудиторських доказів – висновок про наявність 
суттєвої невизначеності у зв'язку з подіями або умовами, які можуть викликати значні сумніви у 
спроможності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми дійшли 
висновку про наявність суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу у нашому 
аудиторському звіті до відповідного розкриття інформації у  фінансовій звітності або, якщо таке 
розкриття є неналежним, модифікувати нашу думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 
доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Проте майбутні події або умови можуть 
призвести до того, що Компанія втратить здатність продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі;  

 проводимо оцінку подання  фінансової звітності в цілому, її структури та змісту, включаючи розкриття 
інформації, а також того, чи розкриває  фінансова звітність операції та події, покладені в її основу, 
так, щоб було забезпечено їхнє достовірне подання. 

Ми здійснюємо інформаційну взаємодію з особами, відповідальними за корпоративне управління, 
повідомляючи їм, серед іншого, про запланований обсяг та строки аудиту, а також про суттєві 
зауваження за результатами аудиту, у тому числі про значні недоліки системи внутрішнього контролю, 
які ми виявляємо у ході аудиту.  

Крім того, ми надаємо особам, відповідальним за корпоративне управління, заяву про те, що ми 
дотримались усіх відповідних етичних вимог до незалежності, та поінформували цих осіб про всі 
взаємовідносини та інші питання, які можна обґрунтовано вважати такими, що мають вплив на 
незалежність аудитора, і, якщо потрібно, – про заходи, вжиті для усунення загроз, або застосовані 
застережні заходи.  

Із тих питань, про які ми повідомили осіб, відповідальних за корпоративне управління, ми визначаємо 
питання, які були найбільш значущими для аудиту  фінансової звітності за поточний період і, відповідно, 
є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання у нашому аудиторському звіті, крім випадків, 
коли оприлюднення інформації про ці питання заборонене законом чи нормативними актами, або коли у 
надзвичайно рідкісних випадках ми доходимо висновку про те, що інформація про будь-яке питання не 
повинна бути повідомлена у нашому звіті, оскільки можливо обґрунтовано передбачити, що негативні 
наслідки повідомлення такої інформації перевищать суспільно значиму користь від її повідомлення.  
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Звіт про інші правові та регуляторні вимоги  

Призначення аудитора  

Ми вперше були призначені аудиторами Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року. Наше 
призначення поновлювалося щороку рішенням учасників протягом загального періоду безперервного 
призначення аудиторами, який складає 4 роки. Наше призначення аудиторами фінансової звітності за 
рік, що закінчився 31 грудня 2021 року, було затверджене 12 серпня 2021 року. 

Ключовий партнер з аудиту, відповідальний за завдання з аудиту, за результатами якого випущено цей 
звіт незалежного аудитора, - Коваленко Тарас Іванович.  
 
ТОВ АФ “ПрайсвотерхаусКуперс (Аудит)” 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та  
суб'єктів аудиторської діяльності 0152 

 

Коваленко Тарас Іванович  
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та 
суб'єктів аудиторської діяльності 101806 

 

  

 

м. Київ, Україна 

16 грудня 2022 року 
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2V4?>2V4=VABь 28<>7V, O:0 <VAB8BьAO C AB0=40@BV, I>4> 48A:>=BC20==O 3@>H>28E ?>B>:V2 ?VA;O 
>?>40B:C20==O.  
 
З@VA< �!�� 1 V �D4>F<KAB7B >9DV6A<JF64 2 ; �!$З: DB;>D<FFO VAHBD@4JVW CDB B5?V>B6G 
CB?VF<>G (BCG5?V>B64AV 12 ?NFB7B 2021 DB>G F4 ;4EFBEB6GNFьEO 8B DVKA<I C9DVB8V6, O>V 
CBK<A4NFьEO ; 1 EVKAO 2023 DB>G 45B CVE?O JVєW 84F<). �>  %�" 1 1C;8 2=5A5=V 7<V=8, O:V 
28<030NBь 2V4 AC1'є:BV2 3>A?>40@N20==O @>7:@820B8 ACBBє2C V=D>@<0FVN ?@> A2>N >1;V:>2C ?>;VB8:C 
70<VABь >A=>2=8E ?>;>65=ь >1;V:>2>W ?>;VB8:8. З<V=8 <VABOBь 287=0G5==O ACBBє2>W V=D>@<0FVW ?@> 
>1;V:>2C ?>;VB8:C. ' 7<V=5=><C AB0=40@BV B0:>6 CB>G=NєBьAO, I> V=D>@<0FVO ?@> >1;V:>2C ?>;VB8:C 
22060єBьAO ACBBє2>N, O:I> 157 =5W :>@8ABC20GV DV=0=A>2>W 72VB=>ABV =5 7<>3;8 1 7@>7C<VB8 V=HC 
ACBBє2C V=D>@<0FVN, =02545=C C DV=0=A>2V9 72VB=>ABV.  

' 7<V=5=><C AB0=40@BV =02545=> V;NAB@0B82=V ?@8:;048 V=D>@<0FVW ?@> >1;V:>2C ?>;VB8:C, O:0, 
9<>2V@=>, 22060B8<5BьAO ACBBє2>N 4;O DV=0=A>2>W 72VB=>ABV AC1'є:B0 3>A?>40@N20==O. �@V< B>3>, 
7<V=5=89  %�" 1 CB>G=Nє, I> =5ACBBє2C V=D>@<0FVN ?@> >1;V:>2C ?>;VB8:C @>7:@820B8 =5 ?>B@V1=>. 
#@>B5 O:I> 2>=0 @>7:@820єBьAO, 2>=0 =5 ?>28==0 CA:;04=N20B8 >7=09><;5==O 7 ACBBє2>N 
V=D>@<0FVєN ?@> >1;V:>2C ?>;VB8:C. !0 ?V4B@8<:C FVєW 7<V=8 1C;8 B0:>6 2=5A5=V 7<V=8 4> 
#@0:B8G=>3> :5@V2=8FB20 2 7  %(З «(>@<C20==O AC465=ь ?@> ACBBє2VABь», 45 <VABOBьAO 
@5:><5=40FVW I>4> 70AB>AC20==O :>=F5?FVW ACBBє2>ABV 4> @>7:@8BBO V=D>@<0FVW ?@> >1;V:>2C 
?>;VB8:C.  

З@VA< �!�� 8: 6<;A4K9AAO 5GI74?F9DEь><I BJVAB> (BCG5?V>B64AV 12 ?NFB7B 2021 DB>G V 
6EFGC4NFь G E<?G 8?O DVKA<I C9DVB8V6, O>V CBK<A4NFьEO ; 1 EVKAO 2023 DB>G 45B CVE?O JVєW 
84F<). З<V=8  %�" 8 CB>G=NNBь, O: :><?0=VW ?>28==V 2V4@V7=OB8 7<V=8 >1;V:>2>W ?>;VB8:8 2V4 7<V= 
1CE30;B5@Aь:8E >FV=>:.  

�V?ь7B6V G@B6< EC?4F< BD9A8ABW C?4F< G ;6'O;>G ; COVID-19 – ;@VA< �!$З 16 (BCG5?V>B64AV 
31 59D9;AO 2021 DB>G V 6EFGC4NFь G E<?G 8?O DVKA<I C9DVB8V6, O>V CBK<A4NFьEO ; 1 >6VFAO 
2021 DB>G 45B CVE?O JVєW 84F<). ' B@02=V 2020 @>:C 1C;8 >?C1;V:>20=V 7<V=8  %(З 16, O:V =040NBь 
>@5=40@O< =5>1>2'O7:>25 A?@>I5==O ?@0:B8G=>3> E0@0:B5@C I>4> >FV=:8 B>3>, G8 є ?V;ь3>2V C<>28 
A?;0B8 >@5=4=>W ?;0B8, =040=V C 72'O7:C 7 COVID-19, O:V ?@872>4OBь 4> 7<5=H5==O >@5=4=8E 
?;0B56V2 4> A?;0B8 30 G5@2=O 2021 @>:C 01> 4> FVєW 40B8, <>48DV:0FVєN >@5=48. З<V=8  %(З 16, 
>?C1;V:>20=V 31 15@57=O 2021 @>:C, ?>4>26CNBь AB@>: 70AB>AC20==O A?@>I5==O ?@0:B8G=>3> 
E0@0:B5@C 7 30 G5@2=O 2021 @>:C 4> 30 G5@2=O 2022 @>:C.  

�V8EFDBK9AV CB84F><, CB6'O;4AV ; 4>F<64@< F4 ;B5B6'O;4AAO@<, MB 6<A<>4NFь ;4 B8AVєN 
BC9D4JVєN, – ;@VA< �!�� 12 (BCG5?V>B64AV 7 FD46AO 2021 DB>G V 6EFGC4NFь G E<?G 8?O 
DVKA<I C9DVB8V6, O>V CBK<A4NFьEO ; 1 EVKAO 2023 DB>G 45B CVE?O JVєW 84F<). З<V=8  %�" 12 
AB>ACNBьAO >1;V:C 2V4AB@>G5=>3> ?>40B:C 70 B0:8<8 >?5@0FVO<8, O: >@5=40 B0 7>1>2'O70==O 7 
282545==O 0:B82V2 7 5:A?;C0B0FVW. ' ?52=8E >1AB028=0E >@30=V70FVW 72V;ь=ONBьAO 2V4 28<>38 
287=020B8 2V4AB@>G5=89 ?>40B>:, :>;8 2>=8 2?5@H5 287=0NBь 0:B828 01> 7>1>2'O70==O. $0=VH5 
VA=C20;0 =5287=0G5=VABь I>4> B>3>, G8 72V;ь=5==O AB>ACєBьAO B0:8E >?5@0FV9, O: >@5=40 B0 
7>1>2'O70==O 7 282545==O 0:B82V2 7 5:A?;C0B0FVW, 70 O:8<8 >4=>G0A=> 287=0єBьAO 0:B82 V 
7>1>2'O70==O. З<V=8 CB>G=NNBь, I> 72V;ь=5==O =5 70AB>A>2CєBьAO V >@30=V70FVW ?>28==V 287=020B8 
2V4AB@>G5=89 ?>40B>: 70 B0:8<8 >?5@0FVO<8. З<V=8 28<030NBь 2V4 :><?0=V9 287=020B8 2V4AB@>G5=89 
?>40B>: 70 >?5@0FVO<8, 70 O:8<8 ?@8 ?>G0B:>2><C 287=0==V 28=8:0NBь @V2=V AC<8 B8<G0A>28E 
@V7=8Fь, O:V 71V;ьHCNBь V 7<5=HCNBь AC<C >?>40B:C20==O.  

/:I> V=H5 =5 707=0G5=> 28I5, =5 >GV:CєBьAO ACBBє2>3> 2?;82C F8E =>28E AB0=40@BV2 B0 
V=B5@?@5B0FV9 =0 DV=0=A>2C 72VB=VABь �><?0=VW.  
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7 $>7@0EC=:8 B0 >?5@0FVW 7 ?>2’O70=8<8 AB>@>=0<8 

%B>@>=8 22060NBьAO ?>2'O70=8<8, O:I> 2>=8 7=0E>4OBьAO ?V4 A?V;ь=8< :>=B@>;5< 01> O:I> >4=0 7 
=8E <>65 <0B8 ACBBє289 2?;82 =0 V=HC AB>@>=C G8 A?V;ь=89 :>=B@>;ь =04 =5N ?@8 ?@89=OBBV 
DV=0=A>28E G8 >?5@0FV9=8E @VH5=ь. #V4 G0A @>73;O4C :>6=>3> 28?04:C 2V4=>A8=, I> <>6CBь O2;OB8 
A>1>N 2V4=>A8=8 <V6 ?>2’O70=8<8 AB>@>=0<8, C2030 ?@84V;OєBьAO ACBV F8E 2V4=>A8=, 0 =5 ;8H5 WE 
N@848G=V9 D>@<V.  

З0;8H:8 ?> >?5@0FVOE 7 ?>2’O70=8<8 AB>@>=0<8 1C;8 B0:8<8: 

У F<EяK4I 7D<69Aь �57?>A5@54=O <0B5@8=Aь:0 :><?0=VO 

 
31 3@C4=O 
2021 @>:C 

31 3@C4=O 
2020 @>:C 

1 AVG=O 
2020 @>:C 

�@548B>@Aь:0 701>@3>20=VABь 70 >A=>2=>N 4VO;ь=VABN 
B0 V=H0 :@548B>@Aь:0 701>@3>20=VABь 591 862 571 277 

 
395 093 

    

     

!86G5 =02545=> AB0BBV 4>E>4V2 B0 28B@0B ?> >?5@0FVOE 7 ?>2’O70=8<8 AB>@>=0<8 70 2021 @V:: 

У F<EяK4I 7D<69Aь �57?>A5@54=O <0B5@8=Aь:0 :><?0=VO 

  2021 @V: 2020 @V: 
    

З0:C?V2;V B>20@V2  1 325 714 1 077 756 
   

�<A47BDB84 >?NKB6B7B GCD46?VAEь>B7B C9DEBA4?G. �> A:;04C :;NG>2>3> C?@02;V=Aь:>3> 
?5@A>=0;C 2E>4OBь 48@5:B>@ V :><5@FV9=89 48@5:B>@. 

!86G5 ?>:070=0 28=03>@>40 :;NG>2>3> C?@02;V=Aь:>3> ?5@A>=0;C: 

 2021 @V: 2020 @V: 

У F<EяK4I 7D<69Aь 

�8B@0B8 !0@0E>20=5 
7>1>2’O-
70==O 

�8B@0B8 !0@0E>20=5 
7>1>2’O-
70==O 

      
КBDBF>BEFDB>B6V 6<C?4F<:     
- З0@>1VB=0 ?;0B0 3 140  255 2 640  258 
- �>@>B:>AB@>:>2V ?@5<V0;ь=V 28?;0B8 13 080 3 588 5 141 - 
      

      
�Aь>3> 28=03>@>48 :;NG>2>3> 
C?@02;V=Aь:>3> ?5@A>=0;C 16 220 3 843 7 781 258 

      

�>@>B:>AB@>:>2V ?@5<VW ?V4;O30NBь 28?;0BV C ?>2=><C >1AO7V ?@>BO3>< 420=04FOB8 <VAOFV2 ?VA;O 
70:V=G5==O ?5@V>4C, 2 O:><C :5@V2=8FB2>< 1C;8 =040=V 2V4?>2V4=V ?>A;C38. 
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8 "A=>2=V 70A>18 

' 10;0=A>2V9 20@B>ABV >A=>2=8E 70A>1V2 2V41C;8AO B0:V 7<V=8: 

У F<EяK4I 7D<69Aь #@8<. 

�C4V2;V  0H8=8 
B0 >1;04-

=0==O 

І=AB@C<5=B8, 
?@8;048 B0 
V=25=B0@ 

&@0=A?>@B=V 
70A>18 

І=HV �Aь>3> 

        
#5@2VA=0 20@BVABь =0 1 AVG=O 
2020 @.   279 32 100 

 
841 

 
6 608 14 213 54 041 

!0:>?8G5=0 0<>@B870FVO   (138) - (593) (2 125) (6 244) (9 100) 
        

        
�0;0=A>20 20@BVABь =0 1 
AVG=O 2020 @.  141 32 100 

 
248 

 
4 483 7 969 44 941 

        

        
#@8410==O   - 8 810 36 1 814 3 136 13 796 
�81CBBO  (3) (838) (275) (1 936) (1 597) (4 649) 
�<>@B870FV9=V 2V4@0EC20==O  16 (18) (10 264) (84) (1 294) (1 778) (13 438) 
�81CBBO  =0 AC<C 
0<>@B870FVW  3 838 

 
275 

 
1 684 1 595 4 395 

        

        
�0;0=A>20 20@BVABь =0 31 
3@C4=O 2020 @.  123 30 646 

 
200 

 
4 751 9 325 45 045 

        

        

#5@2VA=0 20@BVABь =0 31 
3@C4=O 2020 @.  276 40 072 

 
 

602 

 
 

6 486 15 752 63 188 
!0:>?8G5=0 0<>@B870FVO   (153) (9 426) (402) (1 735) (6 427) (18 143) 
        

        
�0;0=A>20 20@BVABь =0 31 
3@C4=O 2020 @.  123 30 646 

 
200 

 
4 751 9 325 45 045 
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8 "A=>2=V 70A>18 (?@>4>265==O) 

У F<EяK4I 7D<69Aь #@8<. 

�C4V2;V  0H8=8 B0 
>1;04-
=0==O 

І=AB@C<5=B8, 
?@8;048 B0 
V=25=B0@ 

&@0=A?>@B=V 
70A>18 

І=H5 �Aь>3> 

        
#5@2VA=0 20@BVABь =0 1 AVG=O 
2021 @.   276 40 072 

 
602 

 
6 486 15 752 63 188 

!0:>?8G5=0 0<>@B870FVO   (153) (9 426) (402) (1 735) (6 427) (18 143) 
        

        
�0;0=A>20 20@BVABь =0 1 
AVG=O 2021 @.  123 30 646 

 
200 

 
4  751 9 325 45 045 

        

        
#@8410==O   - 16 964 - 1 260 4 817 23 041 
�81CBBO  - (74) - (331) (3 346) (3 751) 
�<>@B870FV9=V 2V4@0EC20==O  16 (23) (11 837) (87) (1 421) (1 173) (14 541) 
�81CBBO =0 AC<C 0<>@B870FVW  - 56 - 314 3 326 3 696 
        

        
�0;0=A>20 20@BVABь =0 31 
3@C4=O 2021 @.  100 35 755 

 
113 

 
4 573 12 949 53 490 

        

        

#5@2VA=0 20@BVABь =0 31 
3@C4=O 2021 @.  276 56 962 

 
 

602 

 
 

7 415 17 223 82 478 
!0:>?8G5=0 0<>@B870FVO   (176) (21 207) (489) (2 842) (4 274) (28 988) 
        

        
�0;0=A>20 20@BVABь =0 31 
3@C4=O 2021 @.  100 35 755 

 
113 

 
4 573 12 949 53 490 

        

 

9 �:B828 C D>@<V ?@020 :>@8ABC20==O B0 7>1>2’O70==O 7 >@5=48 

�><?0=VO >@5=4Cє @V7=><0=VB=V A:;04Aь:V B0 >DVA=V ?@8<VI5==O. �>3>2>@8 >@5=48, O: ?@028;>, 
C:;040NBьAO =0 DV:A>20=V ?5@V>48 AB@>:>< 2V4 6 <VAOFV2 4> 3 @>:V2.  

У F<EяK4I 7D<69Aь 
#@8<. 

 
�C4V2;V �Aь>3> 

     

�0;0=A>20 20@BVABь =0 1 AVG=O 2020 @.  31 994 31 994 
     

     

!04E>465==O  14 702 14 702 
�81CBBO  (158) (158) 
�<>@B870FV9=V 2V4@0EC20==O  16 (23 129) (23 129) 
     

     

�0;0=A>20 20@BVABь =0 31 3@C4=O 2020 @.  23 409 23 409 
     

     

!04E>465==O  81 860 81 860 
�81CBBO  (1 910) (1 910) 
�<>@B870FV9=V 2V4@0EC20==O  16 (32 222) (32 222) 
     

     

�0;0=A>20 20@BVABь =0 31 3@C4=O 2021 @.  71 137 71 137 
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9 �:B828 C D>@<V ?@020 :>@8ABC20==O B0 7>1>2’O70==O 7 >@5=48 (?@>4>265==O) 

�><?0=VO 287=0;0 B0:V 7>1>2’O70==O 7 >@5=48: 
 

У F<EяK4I 7D<69Aь 
31 3@C4=O 

 2021 @. 
31 3@C4=O 
2020 @. 

1 AVG=O 
2020 @. 

     
�>@>B:>AB@>:>2V 7>1>2’O70==O 7 >@5=48  45 420 17 345 18 305 
�>23>AB@>:>2V 7>1>2’O70==O 7 >@5=48  27 834 7 476 13 689 
     

     
�Aь>3> 7>1>2’O70=ь 7 >@5=48 73 254 24 821 31 994 
     

#@>F5=B=V 28B@0B8, 2:;NG5=V 4> DV=0=A>28E 28B@0B C 2021 @>FV, A:;0;8 6 619 B8AOG 3@825=ь (C 2020 
@>FV – 5 363 B8AOG 3@825=ь). 

�8B@0B8, O:V AB>ACNBьAO :>@>B:>AB@>:>2>W >@5=48 B0 >@5=48 0:B82V2 7 =87ь:>N 20@BVABN, O:V =5 
2V4>1@065=V C A:;04V 28B@0B 7 :>@>B:>AB@>:>2>W >@5=48 (2:;NG5=V 4> 7030;ь=8E B0 04<V=VAB@0B82=8E 
28B@0B): 

У F<EяK4I 7D<69Aь 2021 @V: 2020 @V: 
    

�8B@0B8, O:V AB>ACNBьAO :>@>B:>AB@>:>2>W >@5=48 158 982 
�8B@0B8, O:V AB>ACNBьAO 4>3>2>@V2 >@5=48 0:B82V2 7 =87ь:>N 20@BVABN, =5 
2V4>1@065=8E 28I5 C :0B53>@VW 4>3>2>@V2 :>@>B:>AB@>:>2>W >@5=48 

 
213 145 

    

З030;ь=0 AC<0 3@>H>28E ?;0B56V2 70 >@5=4>N C 2021 @>FV A:;0;0 34 801 B8AOG 3@825=ь (C 2020 @>FV 
– 27 328 B8AOG 3@825=ь). 

10 �0?0A8 

У F<EяK4I 7D<69Aь  
31 3@C4=O 
2021 @>:C 

31 3@C4=O 
2020 @>:C 

1 AVG=O 
2020 @>:C 

      
&>20@8 4;O ?5@5?@>406C  988 312 843 758 612 568 
      

      
�Aь>3> 70?0AV2 =0 31 3@C4=O  988 312 843 758 612 568 
      

11 �51VB>@Aь:0 701>@3>20=VABь 70 >A=>2=>N 4VO;ь=VABN B0 V=H0 451VB>@Aь:0 
701>@3>20=VABь 

У F<EяK4I 7D<69Aь 
31 3@C4=O 
2021 @>:C 

31 3@C4=O 
2020 @>:C 

1 AVG=O 
2020 @>:C 

     

�51VB>@Aь:0 701>@3>20=VABь 70 >A=>2=>N 4VO;ь=VABN 165 647 109 416 102 742 
 V=CA >FV=>G=89 @575@2 ?V4 :@548B=V 718B:8  (918) (993) (778) 
     

     

�EьB7B HVA4AEB6<I 4>F<6V6 G E>?48V 895VFBDEь>BW 
;45BD7B64ABEFV ;4 BEAB6ABN 8VO?ьAVEFN F4 VALBW 
895VFBDEь>BW ;45BD7B64ABEFV 164 729 108 423 

 
 

101 964 
     

І=H0 451VB>@Aь:0 701>@3>20=VABь  9 776 22 680 21 682 
     

     
�Aь>3> 451VB>@Aь:>W 701>@3>20=>ABV 70 >A=>2=>N 
4VO;ь=VABN B0 V=H>W 451VB>@Aь:>W 701>@3>20=>ABV =0 
31 3@C4=O 174 505 131 103 

 
 

123 646 
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11 �51VB>@Aь:0 701>@3>20=VABь 70 >A=>2=>N 4VO;ь=VABN B0 V=H0 451VB>@Aь:0 
701>@3>20=VABь (?@>4>265==O) 

�><?0=VO 70AB>A>2Cє A?@>I5=89 ?V4EV4 4> AB2>@5==O @575@2V2 ?V4 >GV:C20=V :@548B=V 718B:8, 
?5@5410G5=89  %(З 9, O:89 4>72>;Oє 28:>@8AB0==O @575@2C ?V4 >GV:C20=V 718B:8 70 25Aь AB@>: 
V=AB@C<5=BC 4;O 2AVE 0:B82V2 C :0B53>@VW "�51VB>@Aь:0 701>@3>20=VABь 70 >A=>2=>N 4VO;ь=VABN". �;O 
>FV=:8 >GV:C20=>3> :@548B=>3> 718B:C 451VB>@Aь:0 701>@3>20=VABь 70 >A=>2=>N 4VO;ь=VABN >1'є4=0=0 
C :0B53>@VW 73V4=> 7V A?V;ь=8<8 E0@0:B5@8AB8:0<8 :@548B=>3> @878:C B0 :V;ь:VABN 4=V2 ?@>AB@>G5==O. 

$V2=V >GV:C20=8E 718B:V2 >A=>20=V =0 0=0;>3VG=8E VAB>@8G=8E :@548B=8E 718B:0E, ?>=5A5=8E 70 F59 
?5@V>4. $V2=V 718B:V2 70 <8=C;V ?5@V>48 :>@83CNBьAO 7 C@0EC20==O< ?>B>G=>W B0 ?@>3=>7=>W 
V=D>@<0FVW ?@> <0:@>5:>=><VG=V D0:B>@8, I> 2?;820NBь =0 740B=VABь ?>:C?FV2 ?>30H0B8 
451VB>@Aь:C 701>@3>20=VABь. 

"FV=>G=89 @575@2 ?V4 :@548B=V 718B:8 2V4 451VB>@Aь:>W 701>@3>20=>ABV 70 >A=>2=>N 4VO;ь=VABN 
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7030;ь=>W ?>40B:>2>W AB02:8 ?> �><?0=VW. )>G0 :5@V2=8FB2> =0@07V 22060є, I> ?@89=OBV �><?0=VєN 
?>40B:>2V ?>78FVW B0 B;C<0G5==O >1ґ@C=B>20=V, VA=Cє @878: B>3>, I> C @07V >A:0@65==O F8E 
?>40B:>28E ?>78FV9 B0 B;C<0G5=ь 2V4?>2V4=8<8 >@30=0<8 <>65 7=04>18B8AO 2V4BV: @5AC@AV2. 
!0A;V4:8 Fь>3> =5 <>6CBь 1CB8 >FV=5=V 7 4>AB0B=V< ABC?5=5< =04V9=>ABV, ?@>B5 2>=8 <>6CBь 1CB8 
ACBBє28<8 4;O DV=0=A>2>3> AB0=C B0 4VO;ь=>ABV �><?0=VW 2 FV;><C. 
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19 '?@02;V==O DV=0=A>28<8 @878:0<8 

(C=:FVO C?@02;V==O @878:0<8 C �><?0=VW 74V9A=NєBьAO AB>A>2=> DV=0=A>28E @878:V2, 0 B0:>6 
>?5@0FV9=8E B0 N@848G=8E @878:V2. (V=0=A>2V @878:8 A:;040NBьAO 7 @8=:>2>3> @878:C (O:89 2:;NG0є 
20;NB=89 @878: B0 FV=>289 @878:), :@548B=>3> @878:C B0 @878:C ;V:2V4=>ABV. "A=>2=8<8 FV;O<8 
C?@02;V==O DV=0=A>28<8 @878:0<8 є 287=0G5==O ;V<VBV2 @878:C 9 =03;O4 70 B8<, I>1 FV ;V<VB8 =5 
?5@528IC20;8AO. '?@02;V==O >?5@0FV9=8<8 B0 N@848G=8<8 @878:0<8 <0є =0 <5BV 70157?5G5==O 
=0;56=>3> DC=:FV>=C20==O 2=CB@VH=VE ?@>F54C@ B0 ?>;VB8:8, I> A?@O<>20=V =0 <V=V<V70FVN F8E 
@878:V2. 

КD98<FA<= D<;<>. �><?0=VO =0@060єBьAO =0 :@548B=89 @878:, O:89 28=8:0є B>4V, :>;8 V=H0 
AB>@>=0 4>3>2>@C 28O28BьAO =5A?@><>6=>N ?>2=VABN 28:>=0B8 A2>W 7>1>2’O70==O ?@8 =0AB0==V 
B5@<V=C WE ?>30H5==O.  

�@548B=89 @878: 28=8:0є 2 @57C;ьB0BV 74V9A=5==O �><?0=VєN :@548B=8E B0 V=H8E >?5@0FV9 7 
:>=B@035=B0<8, 2=0A;V4>: O:8E 28=8:0NBь DV=0=A>2V 0:B828.  0:A8<0;ь=0 AC<0, I> =0@060єBьAO =0 
:@548B=89 @878: 70 :0B53>@VO<8 0:B82V2 �><?0=VW, 2V4>1@060єBьAO 2 10;0=A>2V9 20@B>ABV DV=0=A>28E 
0:B82V2 C 72VBV ?@> DV=0=A>289 AB0=.  

�@548B=89 @878: 4;O �><?0=VW 28=8:0є ?@8 270є<>2V4=>A8=0E A :;Vє=B0<8 ?@8 2V420=B065==V B>20@V2 
70 C<>28 >?;0B8 7 2V4AB@>G:>N ?;0B56C. �0=89 @878: O2;Oє A>1>N @878: 718B:C C @57C;ьB0BV 
=528:>=0==O :;Vє=B0<8 A2>WE DV=0=A>28E 7>1>2’O70=ь 70 2V420=B065=V B>20@8. 

$V25=ь :@548B=>3> @878:C 4;O �><?0=VW 287=0G0єBьAO 2V4?>2V4=> 4> >FV=:8 >GV:C20=8E :@548B=8E 
718B:V2 7 C@0EC20==O< V=482V4C0;ь=8E E0@0:B5@8AB8: :>6=>3> :;Vє=B0.  

' 2021 B0 2020 @>:0E �><?0=VO A?V2?@0FN20;0 7 :;Vє=B0<8, O:8< 2V420=B06C20;0 B>20@8, 
28:>@8AB>2CNG8 @V7=V C<>28 >?;0B8. �;O :;Vє=BV2, O:8< ?>3>465=> 2V4AB@>G:C ?;0B56C, 2AB0=>2;5=> 
:@548B=V ;V<VB8, 2 @0<:0E O:8E 2>=8 <>6CBь >B@8<C20B8 B>20@8. 

�5@V2=8FB2> �><?0=VW 0=0;V7Cє =5?>30H5=C 451VB>@Aь:C 701>@3>20=VABь 70 >A=>2=>N 4VO;ь=VABN 70 
AB@>:0<8 ?>30H5==O B0 C ?>40;ьH><C :>=B@>;Nє ?@>AB@>G5=V 70;8H:8. #@8 28=8:=5==V 70B@8<:8 
?;0B56V2 70 B>20@8, 2V4?>2V40;ь=V A?V2@>1VB=8:8 ?@>2>4OBь @>1>BC 7 :;Vє=B0<8 7 O:=09H284H>3> 
>B@8<0==O ?@>AB@>G5=>W 701>@3>20=>ABV. #@>AB@>G5=0 701>@3>20=VABь :;Vє=BV2 AB0=>< =0 31 3@C4=O 
2021 @>:C A:;040;0 24 303 B8AOG 3@825=ь, 83% O:>W 1C;> ?@>AB@>G5=> 4> 30 4=V2. 

 0:A8<0;ь=0 AC<0, O:0 707=0є 2?;82C :@548B=>3> @878:C, ?@54AB02;5=0 10;0=A>2>N 20@BVABN 
DV=0=A>2>W 451VB>@Aь:>W 701>@3>20=>ABV, 0 B0:>6 3@>H>28E :>HBV2 B0 WE 5:2V20;5=BV2. 

�><?0=VO 2AB0=>2;Nє D0:B 7=0G=>3> ?V428I5==O :@548B=>3> @878:C 70 DV=0=A>28< V=AB@C<5=B><, 
O:I> 28:>=CNBьAO >48= 01> 45:V;ь:0 V7 =86G5707=0G5=8E :V;ь:VA=8E, O:VA=8E G8 >1<56C20;ь=8E 
:@8B5@VW2. 

�;O 451VB>@Aь:>W 701>@3>20=>ABV 70 >A=>2=>N 4VO;ь=VABN B0 V=H>W 451VB>@Aь:>W 701>@3>20=>ABV B0 
0:B82V2 70 4>3>2>@0<8 7 ?>:C?FO<8:  

• ?@>AB@>G5==O ?;0B56C =0 180 4=V2; 

• �><?0=VO 74V9A=Nє <>=VB>@8=3 451VB>@V2 V7 ?V428I5=8< :@548B=8< @878:>< =0 @53C;O@=V9 >A=>2V 
B0 2AB0=>2;Nє, I> C B0:8E ?>@BD5;V2 є 7=0G=5 ?V428I5==O :@548B=8E @878:V2. 

 <A>B6<= D<;<>. �><?0=VO =0@060єBьAO =0 @8=:>2V @878:8. $8=:>2V @878:8 ?>2’O70=V 7 2V4:@8B8<8 
?>78FVO<8 70 20;NB0<8. �5@V2=8FB2> 2AB0=>2;Nє ;V<VB8 AC< @878:C, I> <>65 1CB8 ?@89=OB89 
�><?0=VєN, B0 I>45==> :>=B@>;Nє WE 4>B@8<0==O. #@>B5 70AB>AC20==O B0:>3> ?V4E>4C =5 70?>1V30є 
28=8:=5==N 718B:V2 70 <560<8 F8E ;V<VBV2 C 28?04:C 1V;ьH ACBBє28E @8=:>28E 7<V=.  

 <;<> CDBJ9AFABW EF46><. �><?0=VO =5 <0є DV=0=A>28E V=AB@C<5=BV2 7 ?;020NG>N ?@>F5=B=>N 
AB02:>N. &>6 7<V=0 ?@>F5=B=8E AB02>: =0 72VB=C 40BC =5 1C45 <0B8 7=0G=>3> 2?;82C =0 ?@81CB:8 
01> 718B:8 01> 2;0A=89 :0?VB0;. 
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19 '?@02;V==O DV=0=A>28<8 @878:0<8 (?@>4>265==O) 

�4?NFA<= D<;<>. �><?0=VO @53C;Nє 20;NB=89 @878: H;OE>< <>=VB>@8=3C B5=45=FVW 20;NB=>3> 
@8=:C B0 2V4?>2V4=8< :>@83C20==O< FV=8 ?@>406C B>20@C. *V=8  ?@>406C ?@82’O70=V 4> :C@AC  є2@>. 
�@V< B>3>, ?>ABV9=> A:>@>GCNBьAO AB@>:8 ?>30H5==O 701>@3>20=>ABV ?5@54 V=>75<=8<8 
?>AB0G0;ь=8:0<8 H;OE>< 4>AB@>:>2>W >?;0B8 G5@3>28E ?;0B56V2.  

' ?>40=V9 =86G5 B01;8FV =02545=> :>=F5=B@0FVN 20;NB=>3> @878:C �><?0=VW AB0=>< =0 :V=5Fь 
72VB=>3> ?5@V>4C: 

 !0 31 3@C4=O 2021 @. !0 31 3@C4=O 2020 @. 

У F<EяK4I 
7D<69Aь 

 >=5B0@=V 
DV=0=A>2V 
0:B828 

 >=5B0@=V 
DV=0=A>2V 

7>1>2’O70==O 

 Ч8AB0 
?>78FVO 

 >=5B0@=V 
DV=0=A>2V 
0:B828 

 >=5B0@=V 
DV=0=A>2V 

7>1>2’O70==O 

 Ч8AB0 
?>78FVO 

         
�@82=V 236 806 (73 470)  163 336 159 429 (24 821)  134 608 
Є2@> - (732 178)  (732 178) - (695 969)  (695 969) 
         
         
�Aь>3>  236 806 (805 648)  (568 842) 159 429 (720 790)  (561 361) 
         

 

 !0 1 AVG=O 2020 @. 

У F<EяK4I 
7D<69Aь 

 >=5B0@=V 
DV=0=A>2V 
0:B828 

 >=5B0@=V 
DV=0=A>2V 

7>1>2’O70==O 

 Ч8AB0 
?>78FVO 

     
�@82=V 144 399 (36 450)  107 949 
Є2@> - (497 911)  (497 911) 
     
     
�Aь>3>  144 399 (534 361)  (389 962) 
     

 

!86G5 2 B01;8FV ?>:070=> 7<V=C ?@81CB:C G8 718B:C B0 :0?VB0;C 2=0A;V4>: >1ґ@C=B>20=> <>6;828E 
7<V= :C@AV2 >1<V=C 20;NB, I> 28:>@8AB>2C20;8Aь =0 :V=5Fь 72VB=>3> ?5@V>4C, ?@8 =57<V==>ABV 2AVE 
V=H8E 7<V==8E E0@0:B5@8AB8:: 

 !0 31 3@C4=O 2021 @. !0 31 3@C4=O 2020 @. 

У F<EяK4I 7D<69Aь 

�?;82 =0 
?@81CB>: G8 

718B>: 

�?;82 =0 
:0?VB0; 

�?;82 =0 
?@81CB>: G8 

718B>: 

�?;82 =0 
:0?VB0; 

     
З<VF=5==O є2@> =0 20% (C 2020 @>FV – 
7<VF=5==O =0 20%) 

(146 436) (120 078) (139 194) (114 139) 

#>A;01;5==O є2@> =0 20% (C 2020 
@>FV – ?>A;01;5==O =0 20%) 

146 436 120 078 139 194 114 139 

     
     
 !0 1 AVG=O 2020 @. 

У F<EяK4I 7D<69Aь 

�?;82 =0 
?@81CB>: G8 

718B>: 

�?;82 =0 
:0?VB0; 

   
З<VF=5==O є2@> =0 20% (C 2020 @>FV – 
7<VF=5==O =0 20%) 

(99 582) (81 657) 

#>A;01;5==O є2@> =0 20% (C 2020 
@>FV – ?>A;01;5==O =0 20%) 

99 582 81 657 

   

 

 <;<> CDBJ9AFABW EF46><. �><?0=VO =5 <0є DV=0=A>28E V=AB@C<5=BV2 7 ?;020NG>N ?@>F5=B=>N 
AB02:>N. &>6 7<V=0 ?@>F5=B=8E AB02>: =0 72VB=C 40BC =5 1C45 <0B8 7=0G=>3> 2?;82C =0 ?@81CB:8 
01> 718B:8 01> 2;0A=89 :0?VB0;. 
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19 '?@02;V==O DV=0=A>28<8 @878:0<8 (?@>4>265==O) 

 <;<> ?V>6V8ABEFV. $878: ;V:2V4=>ABV – F5 @878: B>3>, I> ?V4?@8є<AB2> 7VB:=5BьAO 7 B@C4=>I0<8 
?@8 28:>=0==V 7>1>2'O70=ь, ?>2'O70=8E 7 DV=0=A>28<8 7>1>2'O70==O<8. �><?0=VO I>4=O AB8:0єBьAO 7 
F8< @878:>< C 72’O7:C 7 28<>30<8 I>4> 28:>@8AB0==O WW 2V;ь=8E 3@>H>28E :>HBV2. '?@02;V==O 
@878:>< ;V:2V4=>ABV 2E>48Bь 4> :><?5B5=FVW �5@V2=8FB20 �><?0=VW. �5@V2=8FB2> �><?0=VW I>4=O 
74V9A=Nє <>=VB>@8=3 ?@>3=>7V2 3@>H>28E ?>B>:V2 �><?0=VW. 
�><?0=VO ?@03=5 CB@8<C20B8 AB01V;ь=C 107C DV=0=AC20==O, O:0 A:;040єBьAO ?5@5206=> 7 
:@548B>@Aь:>W 701>@3>20=>ABV 7 >A=>2=>W 4VO;ь=>ABV B0 V=H>W :@548B>@Aь:>W 701>@3>20=>ABV. 
�V:2V4=89 ?>@BD5;ь �><?0=VW A:;040єBьAO 7 3@>H>28E :>HBV2 B0 WE 5:2V20;5=BV2 (#@8<VB:0 12).  

' B01;8FV 40;V ?>:070=V 7>1>2'O70==O AB0=>< =0 31 3@C4=O 2021 @>:C 70 AB@>:>< ?>30H5==O, I> 
70;8H82AO. %C<8 C B01;8FV – F5 =548A:>=B>20=V 3@>H>2V ?>B>:8 70 C3>40<8, C B><C G8A;V 7030;ь=0 
AC<0 7>1>2’O70=ь 7 DV=0=A>2>3> ;V78=3C (4> 28@0EC20==O <091CB=VE DV=0=A>28E 28B@0B) B0 =040==O 
:@548BV2 V DV=0=A>28E 30@0=BV9. *V =548A:>=B>20=V 3@>H>2V ?>B>:8 2V4@V7=ONBьAO 2V4 AC<, 
2V4>1@065=8E C 72VBV ?@> DV=0=A>289 AB0=, >A:V;ь:8 AC<8 C 72VBV ?@> DV=0=A>289 AB0= 107CNBьAO =0 
48A:>=B>20=8E 3@>H>28E ?>B>:0E.. 

/:I> AC<0, I> ?V4;O30є 28?;0BV, =5 є DV:A>20=>N, AC<0 2 B01;8FV 287=0G0єBьAO 28E>4OG8 7 C<>2, 
VA=CNG8E AB0=>< =0 :V=5Fь 72VB=>3> ?5@V>4C. �0;NB=V 28?;0B8 ?5@5@0E>2CNBьAO V7 28:>@8AB0==O< 
>1<V==>3> :C@AC A?>B AB0=>< =0 :V=5Fь 72VB=>3> ?5@V>4C.  

�0;V ?>40=> 0=0;V7 DV=0=A>28E 7>1>2'O70=ь 70 AB@>:0<8 ?>30H5==O AB0=>< =0 31 3@C4=O 2021 @>:C: 

У F<EяK4I 7D<69Aь 

�> 
70?8B0==O B0 
4> 3 <VAOFV2 

�V4 3 4> 
12 

<VAOFV2 

�V4 12 
<VAOFV2 4> 

5 @>:V2 

�Aь>3> 

      
�>1>2’O70==O         
З>1>2’O70==O 7 >@5=48  11 646 33 774 27 834 73 254 
�@548B>@Aь:0 701>@3>20=VABь 70 >A=>2=>N 4VO;ь=VABN  210 281 522 113 - 732 394 
      
      

�Aь>3> <091CB=VE ?;0B56V2, 2:;NG0NG8 <091CB=V 
28?;0B8 >A=>2=>W AC<8 B0 ?@>F5=BV2 221 927 555 887 27 834 805 648 

      

�0;V ?>40=> 0=0;V7 DV=0=A>28E 7>1>2'O70=ь 70 AB@>:0<8 ?>30H5==O AB0=>< =0 31 3@C4=O 2020 @>:C: 

У F<EяK4I 7D<69Aь 

�> 70?8B0==O 
B0 4> 3 
<VAOFV2 

�V4 3 4> 
12 

<VAOFV2 

�V4 12 
<VAOFV2 4> 

5 @>:V2 

�Aь>3> 

      

�>1>2’O70==O     
З>1>2’O70==O 7 >@5=48  3 613 13 732 7 476 24 821 
�@548B>@Aь:0 701>@3>20=VABь 70 >A=>2=>N 4VO;ь=VABN  178 538 517 431 - 695 969 
      

      

�Aь>3> <091CB=VE ?;0B56V2, 2:;NG0NG8 <091CB=V 
28?;0B8 >A=>2=>W AC<8 B0 ?@>F5=BV2 182 151 531 163 7 476 720 790 

      

�0;V ?>40=> 0=0;V7 DV=0=A>28E 7>1>2'O70=ь 70 AB@>:0<8 ?>30H5==O AB0=>< =0 1 AVG=O 2020 @>:C: 

У F<EяK4I 7D<69Aь 

�> 70?8B0==O 
B0 4> 3 
<VAOFV2 

�V4 3 4> 
12 

<VAOFV2 

�V4 12 
<VAOFV2 4> 

5 @>:V2 

�Aь>3> 

      

�>1>2’O70==O     
З>1>2’O70==O 7 >@5=48  4 661 13 644 13 689 31 994 
�@548B>@Aь:0 701>@3>20=VABь 70 >A=>2=>N 4VO;ь=VABN  147 818 354 549 - 502 367 
      

      

�Aь>3> <091CB=VE ?;0B56V2, 2:;NG0NG8 <091CB=V 
28?;0B8 >A=>2=>W AC<8 B0 ?@>F5=BV2 152 479 368 193 13 689 534 361 
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 5B0 �><?0=VW ?@8 C?@02;V==V :0?VB0;>< ?>;O30є C 70157?5G5==V ?>40;ьH>W @>1>B8 O: 157?5@5@2=> 
4VNG>3> ?V4?@8є<AB20, I>1 ?@8=>A8B8 ?@81CB>: CG0A=8:0< B0 283>48 V=H8< 70FV:02;5=8< AB>@>=0<, 
0 B0:>6 ?V4B@8<C20B8 >?B8<0;ь=C AB@C:BC@C :0?VB0;C 4;O 71V;ьH5==O 9>3> 20@B>ABV. �;O 
?V4B@8<C20==O 01> :>@83C20==O AB@C:BC@8 :0?VB0;C �><?0=VO <>65 :>@83C20B8 AC<C 482V45=4V2, I> 
28?;0GCNBьAO CG0A=8:0<, ?>25@B0B8 :0?VB0; CG0A=8:0<, 70;CG0B8 2=5A:8 CG0A=8:V2. %C<0 :0?VB0;C, 
C?@02;V==O O:8< 74V9A=Nє �><?0=VO AB0=>< =0 31 3@C4=O 2021 @>:C, A:;040є 508 150 B8AOG 3@825=ь 
(=0 31 3@C4=O 2020 @>:C – 333 485 B8AOG 3@825=ь, =0 1 AVG=O 2020 @>:C - 292 691 B8AOG 3@825=ь).  

 

21 $>7:@8BBO V=D>@<0FVW ?@> A?@0254;82C 20@BVABь 

"FV=:8 A?@0254;82>W 20@B>ABV 0=0;V7CNBьAO 70 @V2=O<8 Vє@0@EVW A?@0254;82>W 20@B>ABV =0ABC?=8< 
G8=><: (V) ?5@H89 @V25=ь – F5 >FV=:8 70 FV=0<8 :>B8@C20==O (157 70AB>AC20==O :>@83C20=ь) =0 
0:B82=8E @8=:0E 4;O V45=B8G=8E 0:B82V2 B0 7>1>2’O70=ь; (VV) 4@C389 @V25=ь – F5 B5E=V:8 >FV=:8 7 CAV<0 
ACBBє28<8 ?0@0<5B@0<8, =0O2=8<8 4;O A?>AB5@565==O 70 0:B820<8 B0 7>1>2’O70==O<8, 
157?>A5@54=V< G8=>< (B>1B> FV=8), 01> >?>A5@54:>20=> (B>1B> 287=0G5=V =0 >A=>2V FV=), B0 (VVV) B@5BV9 
@V25=ь – F5 >FV=:8, O:V =5 107CNBьAO 28=OB:>2> =0 =0O2=8E =0 @8=:C 40=8E (B>1B> >FV=:0 28<030є 
7=0G=>3> 70AB>AC20==O ?0@0<5B@V2, 70 O:8<8 2V4ACB=V @8=:>2V A?>AB5@565==O). #@8 :;0A8DV:0FVW 
DV=0=A>28E V=AB@C<5=BV2 V7 28:>@8AB0==O< Vє@0@EVW A?@0254;82>W 20@B>ABV :5@V2=8FB2> 70AB>A>2Cє 
?@>D5AV9=V AC465==O. /:I> ?@8 >FV=FV A?@0254;82>W 20@B>ABV 28:>@8AB>2CNBьAO 40=V 7 2V4:@8B8E 
@8=:V2, I> 28<030NBь 7=0G=8E :>@83C20=ь, FO >FV=:0 2V4?>2V40є >FV=FV 70 @V2=5< 3. З=0GCIVABь 
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